
Ευθύνη ?

Μια  εργασία  μπορεί  να  περιλαμβάνει  μια  ομάδα  που  είναι  υπεύθυνη  για  την  υλοποίησή  της.

Υπευθυνότητα  έναντι  συγχώρεσης!  Αφού  εδραιωθεί  η  λογοδοσία,  η  συγχώρεση  ακυρώνει  τις  
συνέπειες  της  λογοδοσίας.  Από  δικαστική  άποψη,  ένας  εγκληματίας  αμνηστεύεται.  Μερικές  κακές  
λατρείες  κατά  του  Θεού.  Μια  φορά  την  εβδομάδα  συγχωρούνται  όλοι  οι  κακοί  κακοί.  Την  

υπόλοιπη  εβδομάδα  είναι  κακό  κακό.  Την  επόμενη  εβδομάδα  συγχωρούνται  (κύκλος  επανάληψης  του  

κακού)....

Ωστόσο,  ένα  άτομο  θα  λογοδοτήσει.

Ο  Θεματοφύλακας  αντιτίθεται  στη  συγχώρεση.  Η  συγχώρεση  είναι  διεφθαρμένη,  Κακό!

Η  λογοδοσία  ισχύει  για  πράξεις  και  συμπεριφορές.  Όταν  κάτι  πάει  στραβά,  οι  κοινοτικοί  

κανόνες  και  κανονισμοί  παραβιάζονται,  τα  κοινοτικά  ήθη  και  οι  προσδοκίες  ευγένειας  δεν  

ικανοποιούνται,  εφαρμόζεται  η  λογοδοσία.

Υπευθυνότητα  έναντι  ευθύνης!  Ένα  ζευγάρι  συνάπτει  συμβόλαιο  γάμου.  Και  οι  δύο  είναι  υπεύθυνοι  
να  κάνουν  τον  γάμο  να  λειτουργήσει!  Ένας  αποτυχημένος  γάμος  έχει  και  τα  δύο  μέρη  υπεύθυνα  για  τη  

δράση  ή  την  αδράνειά  τους  που  προκάλεσε  την  αποτυχία.

1  Ο  Θεός  λογοδοτεί!  Τα  άτομα,  η  κοινότητα,  οι  οργανισμοί,  οι  επιχειρήσεις  και  η  κυβέρνηση  δεν  
πρέπει  να  κάνουν  λιγότερα.  Υποστήριξη  λογοδοσίας  του  Θεματοφύλακα.  Η  λογοδοσία  είναι  το  

θεμέλιο  της  «Δικαιοσύνης»!

Ερώτηση  που  τέθηκε  =  Ερώτηση  που  απαντήθηκε  από  τη  

Διακήρυξη  Δότριας  Νόμου

Γιατί  μερικοί  άνθρωποι  πεθαίνουν  νέοι;  Η  αποστολή  εμπειριών  ζωής  της  Ψυχής  σας  μπορεί  να  έχει  

ολοκληρωθεί  σε  πρώιμο  στάδιο  (νηπιακή  ηλικία)  της  ύπαρξης.
Κάθε  φορά  που  μια  αποστολή  εμπειριών  ζωής  ολοκληρώνεται,  το  σώμα  υποτίθεται  ότι  πεθαίνει.  
Γι'  αυτό  οι  άνθρωποι  πεθαίνουν  σε  διαφορετικές  ηλικίες.

Κάθε  άτομο  έχει  ένα  δικαίωμα  που  δόθηκε  από  τον  Θεό  να  του  φέρονται  δίκαια  και  δίκαια!

1  Ο  Θεός  την  ημέρα  της  κρίσης  θεωρεί  κάθε  ψυχή  υπεύθυνη!  1  Ο  Θεός  δεν  συγχωρεί.  Τα  λάθη  έχουν  

συνέπειες!

Η  ανάληψη  ευθύνης  συνεπάγεται  την  εύρεση  της  αλήθειας,  την  υποχρεωτική  αποκατάσταση,  την  
αποζημίωση  και  τη  συγγνώμη.  Το  Accountable  κάνει  μια  δίκαιη  κοινότητα.  Ένας  κοινοτικός  κηδεμόνας  

τηλεφωνεί  στο  σπίτι!

Η  CG  υποστηρίζει  τη  λογοδοσία  γιατί  είναι  δίκαιη  και  δίκαιη!
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1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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?a?a  Accountable  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.09.4.3.  NAtm.

Όλες  οι  λύσεις  πρέπει  να  είναι  μη  κερδοσκοπικές  και  μη  βίαιες!
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